

羞成怒。乃將英租界四面包圍。情勢嚴重。政府下令通緝汪精衛。惟聞汪逆已於去月卅一日乘輪赴敵國。  
徐世昌逝世後。重慶政府撥款萬元爲葬費。  
▲十一晚十一時香港來電  
十日晚七時。賊艦三艘忽然出現於寶安太平至大南山一帶海面。另有日寇小汽船數艘在其間出沒。但因我防軍監視嚴密。故獸兵未能登陸。其後敵艦駛回太平。另有敵兵一支隊犯甘竹坳。我軍與之劇戰。此隊敵軍旋退回棠下桐井。而我軍仍守數要隘。北街潮蓮海面雖增添敵艦與汽船數十艘。但未有何大事發生。  
十日間午。敵戰艦二艘從外海侵擾禮樂鄉以南部一帶海面。並發砲射擊睦洲。然其砲術甚劣。彈多落空。致地方僅微損。  
江門敵軍。因欲擊破江門佛山公路線之我軍抵抗力。故屢續派兵騷擾鶴山。並圖犯沙坪。  
新會城之敵強迫僞滿兵三百餘進犯三江。詎被我圍困。致此帮僞兵二百七十餘被殲。得脫圍而出。退回新會城者僅三十餘。獸當局又責此三十餘僞兵作戰不力。將之盡數槍斃。

‘瓊州海口獸機兩架。在空際互碰。致飛機師一名當場喪命。另壹名負傷甚重。

‘湖北省之獸。自與我戰傷亡甚重後。即退回潛江。現目我軍逐漸將之肅清。

‘江西與湖南獸軍因無能犯我故。刻下此兩省戰訊沉寂。

‘山西省西部之獸。因犯柳林與磧口鎮。爲我重創。致死傷甚衆。殘獸已向晉南退却。而晉省平陸縣雖爲獸陷。但我已調新兵上陣。始開向獸反攻。

‘湖北中部戰情仍告劇烈。我軍進迫鍾祥後。開始與獸血戰。據傳聞獸捐折甚重。故後退云。

△今日午間十點香港訪員電

‘南京日總領事。以東京外務省次官清水氏抵南京。特設筵饗之。陪席者共廿餘人。漢奸梁鴻志與溫宗堯等亦在其列。所飲之威士忌酒有毒。致與筵各人皆受毒。須延醫救治。有人信得下毒者爲抗日派。現目日當局下令遍搜南京全城。以冀逮捕此案嫌疑犯。

‘晉南之獸曾陷平陸與茅津渡後。圖渡黃河。以冀截斷隴海鐵路。我軍隔河與獸砲戰兩日久。延至十壹日。我軍渡河抵達東岸。並收復茅津渡。

● 賊機十七架侵襲成都

▲ 外國教授一名負傷

香港十二日（統一社）電。是日據華方報告。謂昨星期日。倭機廿七架。侵襲四川成都。該處英美人所辦之華西大學樓宇爲炸彈一枚擲中。致外人教授一名負傷。

● 獸機二架在重慶被擊落

重慶十二日電。昨夕十時二十分。賊機廿七架向重慶市西端投彈五十枚。華機十五架起而與之戰。結果。賊機二架被射落。

● 南京日官兩名被毒斃

上海十二日電。今日據日方報告。上星六晚。南京僑總領事館當局在南京設講款待東京議會之外務次官清水氏。預請各人舉杯飲酒。祝賀清水氏。鉅酒有毒。各人飲畢。皆因中毒患病。僑領館職員兩名已遭毒斃。其餘十八人。皆爲倭國及南京傀儡政府之高官。雖未殞命。但皆在呻吟痛楚中云。

● 中條山我軍又殲敵千餘

太原十日電。倭軍連日再犯山西南部與黃河平行之中條山。分三路而進。我軍守此山者僅一萬一千人。與倭寇萬餘人肉搏。血戰亘數日。晝夜鏖兵。至今日乃將倭寇擊破。殲寇千餘人。其餘殘寇狼狽潰遁。退出中條山。然寇尙欲欺蒙外間人。謂已掃蕩中條山完成。不知實爲敗退云。

● 魯南我軍與敵血戰

濟南十日電。山東省南部各地。被華軍克復多處。蘇魯特別戰區之華軍。近日已集中沂水。泰山及蒙山各地。數達十萬。佔據地方廣五萬平方公里。近兩日來。已與賊軍各路。展開血戰。

沂水北端之要衝高橋鎮。爲沂水方面華軍之前線據點。戰事甚烈。日寇之牢田部隊犯莒縣東北方四十里之管師鎮。被于學忠第一百一十三師部隊一千人猛擊。敵損傷甚衆。日寇之石原部隊向安邱莒縣間之道路而竄。亦被痛擊。

繩激流軍約二千。堅守湯河鎮及板泉崖等泰山脈之險峻地帶。予賊軍之北川氏部隊以痛擊。泰山東部之于學忠部一千一百餘人。在白馬庄大挫賊軍之本部隊。片山會田及遠藤部隊犯趙莊。上高湖菜莊等北方之地。亦爲于學忠部痛擊云。

● 日兵在天津捕拿英船長

天津十日電。英國輪船祥大號。爲英人駁貨船公司所租賃。是日該輪由塘沽駛進天津海河。忽有日本兵一羣下船。將船長等籍民咪咗氏拘去。並命該船駛回塘沽云。

● 本埠新聞

○ 抗日總會昨日會議 誌畧

本埠中華民國國民抗日救國總會。於昨日開職員會議。由常委鄭埈培主席。總務